



Zveřejněno systémem E-ZAK

VÁŠ DOPIS

ZN.:

ZE DNE:

Uchazeči

NAŠE ZN.:

sp. zn.: MěÚT/40488/2016

č.j.: MěÚT/40989/2016

VYŘIZUJE:

Mgr. Vojtěch Kadlubiec

TEL.:

558 306 183

E-MAIL:

vojtech.kadlubiec@trinecko.cz

DATUM:

15.08.2016

Dodatečné informace č. 1 k veřejné zakázce „Demolice přístavby na pozemku parc. č. 230/1, 230/4 v k.ú. Lyžbice“

Zadavatel vydává dodatečnou informaci k zadávacím podmínkám:

➤ v rámci technického zadání

• Otázka č. 1 uchazeče:

Ustanovení ve smlouvě o dílo na straně č. 3, oddíl II. Předmět smlouvy, bod 3. stanoví, že: „Aktuální vyjádření všech správců inženýrských sítí a zařízení včetně záboru zajistí zhotovitel na vlastní náklady“. Dotaz: Zajištění výše uvedeného podléhá správním lhůtám (např. vyjádření správců sítí – až 30 dnů). S ohledem na tuto skutečnost není možné dodržet termín zahájení prací, který je uvede v bodu IV. Doba a místo plnění, tj. do 3 dnů ode dne doručení písemné výzvy, pokud by nám tato výzva byla doručena dříve než za 30 dnů od podpisu SoD. Žádáme zadavatele o sdělení, zda je s ohledem na výše uvedenou skutečnost možné změnit text v SoD všem uchazečům.

Odpověď zadavatele k otázce č. 1: Vyjádření sítí se zde předpokládá - vlastní zajištění viditelných sítí včetně jejich případného odpojení pro účely demolice v souladu s technologickým postupem.

• Otázka č. 2 uchazeče:

Ustanovení ve smlouvě o dílo na straně č. 3, oddíl II. Předmět smlouvy, bod 4. Stanoví, že: „Zhotovitel se zavazuje po dobu tří měsíců od předání díla uložit suť na hlídaném místě“. Dotaz: Žádáme o zadavatele o vyjádření, zda výše uvedený text skutečně značí, že po dobu 3 měsíců nesmí být se suti naloženo dle zákona o odpadech (odvoz na skládku popř. recyklace). Z jakého důvodu je toto požadováno? Navíc dílo se má provést v termínu do 14 dnů od předání staveniště (včetně všech prací, tzn. i s likvidací suti), což je termínově v rozporu s výše uvedeným bodem. Žádáme zadavatele o sdělení, zda je s ohledem na výše uvedenou skutečnost možné změnit text v SoD všem uchazečům.

Odpověď zadavatele k otázce č. 1: Ano, suť musí být po dobu tří měsíců uložena na hlídaném místě (a to i na skládce, po tuto dobu s ní ale nesmí být nijak nakládáno). Do tří měsíců od provedení exekuce má majitel zákonné právo si tuto suť vyzvednout.

Zadavatel tímto upravuje odstavec č. 3 v Oddílu IV. Doba a místo plnění.

Pro Vaší nabídku použijte prosím tento upravený návrh SoD.

Kromě výše uvedeného zůstávají všechny ostatní dokumenty zadávací dokumentace beze změn.

Za případné komplikace se omlouváme a zůstáváme s pozdravem



Mgr. Rafał Zawadzki
vedoucí oddělení

Město Třinec
Městský úřad Třinec
oddělení právní
Jablunkovská 160
739 61 Třinec **2.**

Přílohou této dodatečné informace je nově upravená příloha:

Příloha c. 5 - návrh SoD_upraveno.xls